

责任编辑:郭晓燕 版式设计:峰云

投身征迁接地气 一线锤炼促成长

湖州政法融媒体中心 陆晓燕

本报讯 “完成第一个征迁户头的时候特别有成就感,之后的工作感觉也顺利起来了。”近日,湖州市南浔区区委政法委年轻干部小吴分享了自己在参与征迁工作中的心得体会。

“跑断腿、磨破嘴”是征迁工作的日常状态,但对于征迁零经验的小吴来说,吃透政策是他应对挑战的第一步,“政策与现实之间是有差距的。”现实的难题不会写在白纸黑字间,在熟知了各类土地性质的征迁补偿标准后,还是碰到了让他无法解决的问题。房屋证载面积与实际测绘有出入怎么办?上门访户被群众拒之门外该怎么办?在征迁老手的指点下,这些曾经困扰着小吴的问题都一一得到了解决。

慢慢的,小吴也摸出了拆迁心得,除了要有耐心、受得了委屈,还得讲策略。帮独居征迁户腾空房屋、化解家庭内部矛盾,这些看似与征迁无关的工作却都是拉近干群关系、推进征迁工作的良方。小吴说,征迁工作中晓之以情、动之以理是最常用也最有效的“良方”,在政策允许范围内,他总会想办法帮群众解决因征迁带来的不便。

征迁工作中,像小吴这样的年轻政法干部还有不少。据悉,自征迁工作启动以来,南浔区委政法委坚持抓人促事,将年轻干部派往征迁工作一线。干部脚下沾多少泥土,民众心里就有多少感情,像征迁等一系列事关群众切身利益的事项,南浔区委政法委要求年轻干部主动融入群众、融入基层,破解老百姓“急难愁盼”问题的同时,提升群众工作能力,丰富工作经历。

“征迁一线是历练年轻干部的好机会,他们需要学会换位思考,多从群众的角度出发考虑问题,才能赢得群众的理解和支持。这样的工作经历,是对他们自身能力的一种历练和提升。”南浔区委政法委相关负责人表示。

防患未“燃”

通讯员 蒋梦迪

本报讯 连日来,安吉县天荒坪镇应急管理中心以“两无两违”(无合法房产、无安保措施,违章经营、违规操作企业)为契机,在辖区内开展违规电气焊作业行为检查。

在检查期间,检查人员实地排查涉及动火作业的人员密集场所、在建拆改扩建工地等重点场所,现场核查电焊工是否持证上岗、动火是否规范、消防安全防护措施是否到位等情况。针对检查中发现的安全隐患责令相关单位立即整改,同时向单位负责人强调要加强员工特种作业安全技能培训,加强本单位消防安全管理,切实从源头上消除安全风险。

“大起底”排查“全链条”整治

通讯员 吉淑虹

本报讯 近期,长兴县水口乡应急管理站联合辖区消防站、市场所、综合执法等部门开展安全隐患大排查大整治攻坚月行动。行动中,检查人员对辖区商铺、企业、景区、出租房、农家乐等场所的燃气安全、用电安全等方面进行“起底式”大排查,共发现安全隐患问题37处,其中现场整改36处,剩余1处则下发整改通知单,责令该单位限期整改。

现场答疑除隐患

近日,长兴县小浦镇应急管理站在辖区组织召开“一厂多租”示范化建设现场会。现场会上,相关专家就“一厂多租”示范化建设相关重点进行了讲解,并现场解答参会企业代表提出的问题。

通讯员 张威 摄



百日攻坚整治“两无两违”

近日,安吉县山川乡召开“两无两违”(无合法房产、无安保措施,违章经营、违规操作企业)专项治理工作推进会,聚焦“两无两违”企业开展大排查大整治大提升“百日攻坚”行动,补齐重点区域、重点领域安全生产工作短板,防范和坚决遏制各类安全生产事故发生。

通讯员 欧阳奔炎 摄



情暖安置房 平安送上门

近日,湖州市南浔区双林镇社会治理中心工作人员走进当地九村联建的安置房,开展平安宣传活动。

通讯员 黄磊 摄



排查走访护平安

日前,安吉县灵峰街道针对辖区内“无合法房产、无安保措施,违章经营、违规操作”的企业,成立了“两无两违”专项攻坚领导小组和工作专班开展排查。截至目前,灵峰街道已完成所有村社的调查摸底,并摸排企业100余家、个体户130余家。

通讯员 陈奔 摄



“汛”速行动 严防山体滑坡

连日来,安吉县上墅乡应急管理服务中心协同防汛办定期检查山体易滑坡地段,落实各项防汛措施,筑牢安全防线,确保安全度汛。

通讯员 韩春丽 摄



“执法+服务”筑牢安全线

通讯员 杨勇

本报讯 近日,德清县禹越镇应急管理站围绕辖区危化、工贸企业主要负责人履行安全生产法定职责的问题,开展集中执法行动。行动中,执法人员与安全生产专家深入企业生产一线,对企业安全生产责任制落实、安全生产投入、日常安全隐患排查治理等工作进行详细检查,引导企业自查自纠,并对检查出的隐患提出合理建议。

“后续我们会继续指导帮扶企业解决好安全生产问题,切实保障辖区企业高质量发展。”禹越镇应急管理站相关负责人表示。

多举措并行严守“安全门”

通讯员 沈燕

本报讯 近日,长兴县洪桥镇应急管理站联合镇消防站、排田漾村网格员,通过网络巡查、联合检查、线索排查等方式,多举措并行,对辖区涉爆粉尘企业进行安全检查。检查中,检查人员详细查看相关企业安全管理制度落实情况,并着重对消防安全器材配备,危爆物品安全储存,值班人员值守等情况进行了检查,进一步夯实涉爆粉尘企业生产安全管理工作基础。

据悉,此次检查发现安全隐患5处,均已整改完毕。

整治“两无两违”不停歇

通讯员 郑伟光

本报讯 为加强日常巡查、源头管控,连日来,安吉县天子湖镇应急管理服务中心深入推进“无合法房产、无安保措施,违章经营、违规操作”的“两无两违”整治行动。行动期间,检查人员联动各站所开展地毯式排摸,同时聘请中介机构对59家企业进行评估,研制“一企一策”整改方案,进行联合整治管理。

据了解,自行动开展以来,该镇累计排查企业65家次,发现“两无两违”企业59家,完成整改24家;派出工作专班人员200余人次,发现问题隐患608处,已全部整改完毕。

标志标牌不规范? 严查

通讯员 吉淑虹

本报讯 “这条疏散通道,怎么没有设置相应标志标牌?”近日,长兴县应急管理局执法人员走进当地一家纺织有限公司开展消防安全执法检查。检查中,执法人员发现该企业生产厂区存在部分疏散通道未设置明显的疏散标志标牌的违法行为,执法人员当场下达了《责令整改通知书》,责令该生产经营单位限期改正并对该企业的违法行为立案调查,并作出罚款1万元的行政处罚。

反邪宣传不“放假”

近日,德清县雷甸镇中兴社区在反邪教警示基地开展了青少年暑期反邪教宣传教育活动,进一步提高青少年防范和抵制邪教的能力,增强了自我保护意识。

通讯员 吴侠 摄

